
В Комсомольске-на-Амуре перед судом предстанет руководитель компании, обвиняемый в невыплате заработной платы работникам в сумме свыше 10 миллионов рублей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 62-летнего директора ООО «Дальневосточная судостроительная компания», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата заработной платы свыше двух месяцев).

По версии следствия, с февраля по декабрь 2016 года директор компании не выплачивал заработную плату подчиненным работникам. Общий долг перед 52 работниками превысил 10 миллионов рублей. В ходе следствия обвиняемый признал вину.

С целью обеспечения погашения задолженности следствием наложен арест на имущество компании, стоимостью свыше 5,5 миллионов рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Краевое следственное управление напоминает гражданам, трудовые права которых нарушены, о том, что они могут обращаться за защитой от нерадивых работодателей в территориальные следственные отделы (адреса указаны на сайте следственного управления (<http://khabkrai.sledcom.ru>) или по телефону 8 (4212) 470 - 308.

22 Июня 2018

Адрес страницы: <https://khabkrai.sledcom.ru/news/item/1235988>